



大赛开幕式现场。



学生记者们的“新闻墙”。

全国水利高职院校“齐鲁杯”技能大赛在山东水利职业学院举行 22所院校 333 名学生技能大比武

10月25日,由中国水利教育协会主办,山东水利职业学院承办的第七届全国水利高等职业院校“齐鲁杯”技能大赛在山东水利职业学院举行。来自全国各地22所水利高等职业院校的333名学生参加比赛。一学生说,这次比赛不仅能检测自身技能,还能加强学校之间的交流。

本报10月27日讯(记者 彭彦伟 王在辉) 25日,由中国水利教育协会主办,山东水利职业学院承办的第七届全国水利高等职业院校“齐鲁杯”技能大赛在山东水利职业学院开幕,比赛为期两天,来自全国各地22所水利高等职业院校的333名学生参加比赛。

六个竞赛项目 颁发技师证书

25日上午8点30分,第七届全国水利高职院校“齐鲁杯”技能大赛在山东水利职业学院举行。该项赛事在水利部人事司、水利部人才资源开发中心的指导支持下,由中国水利教育协会主办,中国水利教育协会职业技术教育分会具体组织实施,全国水利职业教育教学指导委员会协办。

据了解,来自全国22所水利高等职业院校的333名学生在两天时间里将参加包括工程测量工、制图员(水利工程CAD)、水利施工图预算编制、单片机系统快速开发、水环境监测工、坝工土料试验工(常规土工检测)六个竞赛项目(工种)。将由水利部颁发人力资源和社会保障部统一印制的相应的技师职业资格证书。所有参赛项目将分为理论与实践两项,其中实践分数将占80%以上。

25日下午4点多,在山东水利职业学院善思楼的水环境监测工

赛场,指导老师和志愿者们正在场外焦急地等待着。浙江水利水电学院的领队赵富伟在实验室门口走来走去,“他们在比赛,我也紧张,为这次比赛准备了近两个月,希望他们能取得好成绩。”赵富伟说。技能大赛是对教学成果进行评价的重要环节,也是学生个人发展的重要助推器,对提高参赛学生的职业素养具有全方位的促进作用。

检测自身技能 加强院校交流

近年来,山东水利职业学院从制度建设、经费投入等方面努力搭建学生参与大赛的机制和平台,提升了比赛质量,有效调动学生的参与性与动手能力。

山东水利职业学院近年来多次参加国家级、省级各类技能大赛,累计荣获一等奖13项,二等奖14项,三等奖24项,特等奖1项。经过技能大赛锻炼的学生,在就业的过程中表现出很强的自信心和较高的职业素养,受到用人单位的普遍青睐和好评。参加技能大赛并获奖的学生在就业过程中可以选择更多更好的企业,就业空间明显拓宽。

“希望能多参加这种比赛,这不仅是对我们自身技能的检测,更能加强与兄弟院校之间的交流,取长补短,提高自身技能水平。”来自山东水利学院一名参赛选手说。



学生们在进行水环境监测工比赛。



参赛者在紧张地进行理论比赛。



学生们在进行工程测量工比赛。

众多学生参与 微博墙送祝福

本报记者 王在辉 彭彦伟

第七届全国水利高职院校“齐鲁杯”技能大赛开幕式上,专门设置的“微博墙”和“新闻墙”很是抢眼。不少同学通过发微博在话题#齐鲁杯全国水利技能大赛#下发表自己对这次大赛的祝福。

据了解,在本次大赛前一周,山东水利职业学院记者团的同学们就通过各种方式呼吁同学们参与到本次大赛中。“我们在个人的QQ、微博、人人和贴吧里都发布了互动信息,希望同学们都能利用好这个平台为自己的团队加油。”山东水利职业学院记者团的小徐说。

微博墙上不停地滚动着学生们的祝福,车洪全发表微博说:“鹰击长空,鱼翔浅底,生命本如此。飞蛾扑火却心甘情愿,受伤的雄鹰也渴望再次振翅高飞。执着的奋斗追求,万里碧空留有我奋斗的痕迹。预祝所有参赛选手能获得好成绩。”

“我发的祝福也出现在微博墙上!”在开幕式现场的小刘说。

比赛结束后,记者看到,在体育馆的“新闻墙”上也贴满了来自该校记者团记者的30多条新闻。在“新闻”里,刘静写到了在坝工土料试验工赛场上,来自安徽水利水电职业技术学院“传说中的女汉子”。

“看到同学们积极参与到互动中,我们也很自豪,虽然这两天很累,但是很充实,这是我入学以来学校最盛大的赛事,能为这次大赛服务我觉得很荣幸。”山东水利职业学院的大一新生小关笑着说。

齐鲁晚报

“暑期营销小明星”卖报活动
草莓采摘亲子游
奶牛场参观体验活动
消防体验活动

小记者 招募啦.....

齐鲁晚报校园小记者是齐鲁晚报指导的公益性团体活动,以“好新闻助孩子成长快乐”为宗旨,以齐鲁晚报为依托,以新闻知识辅导为基础,以社会实践活动为手段,帮助青少年提高语言表达能力,社会交往能力,增强新闻观察能力和写作拍摄能力,全面提高青少年的综合素质,适应未来社会的发展需求。

在这里,您的孩子将得到日照最权威、最全面、最高端的学习,参与丰富多彩的社会实践活动,还有机会获得专业记者现场采访指导,并有机会在报纸上刊发优秀作文。

同时面向日照招募合作单位,教育培训、房产、汽车、保险等行业优先。

咨询热线: 48663392870
齐鲁晚报日照妈妈群: 230817037